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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Turquoise costume jewelry earrings.

406 Set of butterfly wing dishes.
$10 - $20

$15 - $30

407 Aquamarine pendant.
$15 - $30

$15 - $30

408 Lot of costume jewelry incl. amethyst
ring, necklace, earrings.

$25 - $50

403 Lot incl. tourmaline earrings and
plated gold pendant.

409 Pair of Goebel golf figured pitchers-
full bee mark, 4 1/2".

$100 - $150

$15 - $30

410 Pair of small china painted shallow
dishes mounted in a shadow box
frame.

$10 - $20

401 

411 Chinese Republican period cup with
boys.

$20 - $30

404 Silver lapis lazuli teardrop pendant.

412 Set of three small gilded eagle
design dishes.

$10 - $20

$25 - $50

413 Two Cane Glass Paperweights.
$100 - $150

Silver tri-pearl ring.

414 Lot of decorative art glass incl, bowls,
Isle of Wight glass, etc.

$10 - $30

402 

405 

415 Set of five Oriental dresser boxes in
case.

$15 - $30

Cameo in silver pendant.
$20 - $30

German Waechtersbach poppy red
coloured ceramic mixing bowl.

$15 - $30

$20 - $40

422 Two piece teak cabinet.
$75 - $125

$50 - $75

423 Art Deco style framed mirror.
$30 - $50

418 Lot of Scholar rocks.

424 Teak framed modern painting.
$10 - $20

$10 - $30

425 Chinese covered pot.
$10 - $20

416 

426 Art glass vase-signed, 6 7/8".
$15 - $30

419 Stoke and Trent English tea set.

427 Blue and white pitcher.
$5 - $10

$10 - $20

428 Set of steins.
$5 - $10

Ceramic wall piece s.(Katherine)
McLean, 16" x 11" x 8", "Beets and
Orange Poppies".

429 Lot of pewter pieces incl; castor,
creamer, sugar, etc.

$10 - $20

417 

420 

430 Lot of misc. blue coloured glassware
including Maltese glass.

$25 - $50

Art Deco silver plated rectangular
entre dish.

431 Teak buffet and hutch.
$127 - $175

$10 - $15

Two contemporary style glass top
tables.

432 Framed oil on canvas, "Seascape".
$30 - $50

421 

716 L.C.Tifanny Studios bronze d'ore
gold splashed candelabra
w.concealed snuffer c.1900,15".

$3,000 - $5,000

Lot # 716

$15,000 - $25,000

Lot # 717

Lot # 718
718 Set of four teak dining chairs.

$150 - $250

717 Demetre Chiparus(1888-1950)
bronze marble & ivory woman-
Favourite with Etling stamp, 17 3/4".



Lot # 711
711 19th. century George Jones majolica

jardiniere- circa 1875, 12 1/4".
$1,000 - $2,000

$250 - $500

Lot # 712
712 Early 20th. century Royal Dux figure

of a fisherman, 15".
$250 - $350

710 Gilt metal illuminated side table.

Lot # 714
714 Mid century "monkey pod" coffee

table.
$100 - $300

$50 - $100

Lot # 715
715 Hanging metal work lamp shade with

leaded coloured glass panels.
$100 - $300

713 Victorian adjustable height
candlestick.

Lot of pottery incl; Nippon,
CaltonWare, etc.

$15 - $25

$5 - $10

439 Oil painting on canvas, 20" x 24",
"Lady with Dog".

$150 - $250

$10 - $20

440 Painting on paper indistinctly signed,
18" x 14", "Abstract".

$25 - $50

435 Bokhara carpet, approx. 9x12.

441 Lot of Art pottery.
$20 - $40

$150 - $300

442 Lot of gilt decorative glassware.
$10 - $20

433 

443 Rosenthal porcelain tea set.
$40 - $60

436 Pair of Wedgwood plates.

444 9 pc. Dining room suite.
$150 - $250

$25 - $50

445 Four folding teak side tables nested
in a round table.

$50 - $75

Carved wooden Goddess figure.

446 Print of handbill, 16" x 24", signed R.
McCarthy.

$50 - $75

434 

437 

447 Nouveau style framed mirror.
$20 - $40

Mexican antique blown glass set.

448 Painted ostrich egg on stand
attributed to Toller Cranston with
book.

$40 - $60

$40 - $60

German vase.

449 Lot of glassware incl. candlesticks
and art glass.

$15 - $30

438 

456 Teak desk.
$100 - $150

$10 - $20

457 Gray/pink vase.
$5 - $15

452 Rectangular decorative engraved
mirror.

458 Hammered copper tray.
$20 - $40

$10 - $20

459 Lot of three porcelain dishes incl;
Royal Winton and Caltonware.

$10 - $20

450 

460 Art glass bowl shaped as a bird.
$10 - $15

453 Four red leather chairs.

461 Teak bookcase with legs.
$50 - $75

$50 - $150

462 Teak bookcase with legs.
$50 - $75

Art glass bowl.

463 Lot of lace and linens.
$30 - $50

451 

454 

464 Teak armchair.
$30 - $50

Pair of gilt based table lamps.

465 Stained glass lampshade.
$15 - $30

$15 - $30

Pink art glass bowl.

466 Tiffany style art glass lamp with
dragonfly motif.

$40 - $60
467 Teak side table.

$25 - $50

455 Slag glass ceiling fixture/light.

468 Pair of leaded glass tulip shades.
$10 - $20

$50 - $75

$10 - $20



Pair Venetian hand blown vases.
$10 - $20

$100 - $150

475 Carved stone half face bust, 10 1/2".
$30 - $50

$20 - $40

476 Small lamp with shade.
$5 - $15

471 Indian(Kashmir) circular red
lacquered tray.

477 Art Deco bridge lamp.
$15 - $30

$10 - $15

478 Teak sideboard.
$75 - $125

469 

479 Teak wooden side table.
$20 - $40

472 Teak upholstered lounge chair.

480 Bronze painted clay bust of a man.
$10 - $15

$30 - $50

481 Teak 12 sided coffee table.
$100 - $150

Pr. artist's proof prints s.Charles van
Sandwyk, "Blue Crowned Lory" and
"Red Breasted Musk Parrot"

482 Dansk green painted serving tray.
$10 - $20

470 

473 

483 Teak end table.
$30 - $50

Lithograph after Itzchak Tarkay, 22
1/2" x 16", "The Morning Social".

484 Six framed butterflies (from Mali).
$15 - $30

$50 - $75

Danish teak roll top desk.

485 Liberty styled settee.
$50 - $100

474 

489 Royal Copenhagen breakfast set.
$10 - $20

Set of green and clear glass
glassware.

Lot # 487

490 Teak dining table.
$75 - $125

487 

491 Teak side table.
$30 - $50

Teak record cabinet.

492 Teak side table.
$30 - $50

$100 - $150

Lot # 493
493 American modern art glass &

wooden sculpture by Laddie John Dill
b.1943 s. & d. 1986, 48".

$2,000 - $3,000

$10 - $20

494 Table with two leaves, six chairs
having cane backs.

$100 - $150

488 Teak lamp table.

495 Decorative wooden pedestal.
$20 - $40

$30 - $50

496 Chinese carpet.
$20 - $40

486 695 

698 Cast metal plaque signed H.
Schievelkamp, 6 3/4" x 19".

$150 - $200

Black and white photograph signed
J.Karsh, 14" x 11", "William E. Dahl".

696 

699 Oil painting signed Keelond, "Above
Howe Sound".

$20 - $40

Oil on canvas indistinctly signed-
possibly Preogorospa, d.'72,25"x33",
"Fruit Sellers".

700 Oil painting on panel indistinctly
signed, "Ladies at the Beach".

$25 - $50

$50 - $100

701 Pair of miniature paintings after Boilly
in shadow box frames.

$50 - $100

$50 - $75

Lot # 702
702 Pair of Royal Dux shepherds, 23".

$250 - $350

697 Teak open armchair.

703 19th. century Doulton Lambeth
Queen Victoria diamond jubilee
comm. jug 1837-1897, 7 1/2".

$200 - $300

$75 - $125

$50 - $75

706 Oak curio cabinet with curved glass
sides.

$100 - $300

704 

707 Oil on board signed J.Belcher Smith,
17" x 13', "Pink Poppies".

$50 - $75

Lot of Waterford crystal glasses and
tumblers.

Lot # 705

708 Italian ceramic fruit decorated wall
charger, diameter 16 1/2".

$50 - $75

705 

709 19th C. bisque table centrepiece and
a pair of matching posy jardinieres.

$75 - $125

Lalique France six piece crystal posy
centre piece set.

$250 - $500



689 Rare signed Bernard Moore sang de
boeuf vase with landscape design
circa 1910, 9 1/2".

$400 - $600

Lot # 689

691 Limoges pate-sur-pate plaque-
Young Woman and Boy Fishing,
length 8".

$300 - $600

690 Pr.of Limoges pate-sur-pate plaques-
Young Women playing lyre &
tambourine,length 10 1/2".

692 Pair of oak framed engravings, river
scenes.

$15 - $30

$750 - $1,250

693 Early 20th. century American Rococo
wall mirror.

$50 - $100

Lot # 690

694 Art Deco framed engraving.
$15 - $30

Lot # 691

$100 - $150

$5 - $10

503 Pair of white and steel kitchen chairs.
$5 - $10

$10 - $20

504 Lot of decorative art glass.
$15 - $30

499 Set of Community silver plated
flatware in a walnut revolving
canteen.

505 Vintage kitchen table.
$20 - $40

$75 - $100

506 Five blue upholstered chairs.
$15 - $30

497 

507 "Switcheroo" by Little Miss Matched
Arts & Crafts cabinet.

$50 - $100

500 Cement garden statue of Gollum.

508 Vinyl foot stool.
$10 - $20

$15 - $25

509 Green and yellow stool.
$5 - $10

Black vinyl chair.

510 Pair of mid-century style cocktail
chairs.

$30 - $50

498 

501 

511 Vintage floor lamp.
$10 - $30

Teak drinks set.

512 Oak decorative pedestal.
$10 - $20

$10 - $20

Copper Deco style space heater.

513 Copper coloured lamp.
$5 - $10

514 Art Deco hall table.
$15 - $30

502 Teak double chest of drawers.
Large gilt framed mirror.

$20 - $40

$10 - $20

521 Framed limited edition artwork signed
C.Paschke numbered 497/1000,
"Dreams".

$100 - $150

$100 - $150

522 Lot of crystal.
$10 - $20

517 Pair of chalk ware figured vases, 11
1/2".

523 Nave shaped mirror.
$10 - $20

$15 - $30

524 Clown portrait.
$5 - $10

515 

525 Oil painting signed Mears '65.
$10 - $20

518 Teak salad bowl and serving dishes.

526 Watercolour signed Judy McLean
date '77, 20" x 20", "Portrait".

$30 - $50

$5 - $10

527 Vintage chest of drawers and
matching side tables.

$10 - $20

Oil on masonite indistinctly signed,
26 1/2" x 35 1/2", "Country Road".

528 Art Deco ashtray.
$10 - $15

516 

519 

529 Large teak framed mirror.
$40 - $60

Lowboy chest of drawers with mirror,
highboy and headboard.

530 Mid century heater.
$5 - $10

$50 - $100

Pair of decorative table lamps.

531 Large blue abstract signed M. Keys.
$20 - $40

520 



537 Early Moffat white enamel stove with
side attached oven circa 1930's.

$75 - $100

$10 - $20

538 Chrome kitchen step stool.
$10 - $15

$5 - $10

539 Acrylic on canvas signed on back A.
Kitcher, 16" x 20", "Blue Bench-
Dallas Road".

$50 - $75

534 Set of two teak side tables.

540 Oil on canvas signed Georges de
Poitevion, "Tassali Sahara".

$25 - $50

$10 - $20

541 Two abstract block prints signed
Palmer '69 (Frank).

$100 - $150

532 

542 Royal Winton Tea set.
$10 - $15

535 Set of four large black Asian panels.

543 Teak chest of drawers.
$50 - $75

$15 - $30

544 Pair of gilt framed prints.
$10 - $20

Green Cinderella style dress.

545 Drawing on print signed Miro, 15" x
11", "Les Peintures Sur Carton de
Miro".

$400 - $600

533 

536 

546 Shaped front deco style vanity with
mirror.

$50 - $75

Lot of aluminum kitchen items.

547 Pair of Grecian ceramic wall
chargers, diameter 19".

$20 - $40

$10 - $15

Pair of pink leaded glass light
fixtures.

551 Pair of Hummel china figured table
lamps-"Wayside Harmony" & "Just
Resting",Nos.224 & 225.

$125 - $175

Pair of watercolours signed Erika
Kummer, 7" x 9 1/4", "Vancouver
Scenes".

549 

552 Lot of two English mini sets.
$5 - $15

Egyptian themed mixed media,
Donna Baspaly SFCA.

553 Art Nouveau Limoges teapot,
creamer and sugar.

$20 - $30

$40 - $60

554 Decorative two handled serving tray.
$5 - $15

$75 - $125

555 Lot of lace and linens.
$20 - $40

550 Lithograph signed John Brunsdon, 17
3/4" x 23 1/2", "Chesil Beach at
Portland".

556 Teak two piece bookcase.
$50 - $75

$75 - $125

557 Dresden porcelain figure of Pan.
$15 - $25

548 

687 Rene Lalique art glass vase circa
1926- "Danaides", 7 1/8".

$2,000 - $3,000

Lot # 687
688 Emile Galle acid etched and wheel

turned art glass floral vase c.1900, 6
1/4".

$1,500 - $2,500

Lot # 688



685 19th.cen.Royal Worcester Art
Nouveau pierced vase with dolphins
and lion paw feet, 8 3/4".

$200 - $300

Lot # 685
686 American Ace Powell bronze Indian

Chief numbered 27/48, 4 1/2".
$700 - $900

Lot # 686

559 Red and gilt Carltonware "Rouge
Royal" bowl.

$10 - $20

558 Mid.20th. century Spanish art pottery
figure by Cesar Manrique of
Lanzarote, 10 1/2".

560 Three piece china decorated tea set.
$10 - $20

$300 - $400

561 Bavarian Krautheim part tea service.
$10 - $20

Lot # 558

Lot # 563
563 Framed coloured print after Gregory

Brown, 29" x 22", "Ship Deck Lines
and Pulleys".

$100 - $150

562 Framed coloured print after Gregory
Brown, 29" x 22", "Cottage".

564 Oil on canvas signed T. Andriessen
dated '10, 19 1/2" x 23 1/2",
"Hopeful".

$30 - $50

$100 - $150

565 Oil on paper signed C. Tompa
(Christell Tompa), "James Island",
d.1990.

$30 - $50

Lot # 562



Elaborately inlaid Italian drinks cart.
$50 - $75

$50 - $75

572 Oil painting on canvas signed Will
(Julsing), 30" x 22", "#232".

$50 - $100

$40 - $60

573 French porcelain bowl painted in
Imari colours, diameter 3/8".

$30 - $50

568 Art Deco style oak cabinet.

574 Pair of white and brass lamps.
$15 - $30

$50 - $100

575 Teak sideboard.
$100 - $150

566 

576 Chinese Nicholls carpet.
$100 - $150

569 Art Deco style oak dining room table
and six chairs.

577 Royal Doulton china part tea set
"Glamis Thistle" pattern.

$40 - $60

$75 - $125

578 Three powder blue Moorcroft pieces
and a lot of four water jugs.

$30 - $50

Crystal punch bowl set with 11 cups.

579 Teak buffet and hutch.
$100 - $150

567 

570 

580 Walnut parlour table with decorative
stretcher.

$50 - $100

Art Deco walnut mirror back vanity.

581 Mustard pot with sterling rim and
silver overlay creamer.

$5 - $10

$100 - $150

Aynsley china part dinner service-
green and gold pattern.

582 Decorative bar brooch.
$15 - $30

571 
$10 - $15

Two Limoges pate-sur-pate shallow
dishes, diameters 4 7/8" & 5".

588 19th. century American folk art bottle
stop with moving eyes and mouth.

$50 - $100

$75 - $125

589 Royal Worcester china figurine
modelled by Doughty,
"Grandmother's Dress".

$30 - $50

$10 - $20

590 Lot of Crown Staffordshire china
floral groups.

$15 - $30

585 Pair of Royal Copenhagen china
figurines- Satyr on Plynth playing
Pan Pipes.

591 Small Moorcroft shallow dish.
$40 - $60

$50 - $75

592 Moorcroft art pottery vase with cream
field & floral decoration, height 4 1/4".

$40 - $60

583 

593 Jeweled pottery bowl.
$10 - $20

586 Hermes scarf in box.

594 Bronze ivy decorated urn indistinctly
signed.

$40 - $60

$50 - $75

595 19th. century carved alabaster
plaque of Apollo, signed.

$75 - $125

Silver overlaid Cigarros box.

596 Art Nouveau carving set in case .800
silver.

$20 - $40

584 

587 Dresden porcelain teacup and
saucer.

$100 - $200

$30 - $50

678 Pair of inlaid kingwood ormolu
mounted gallery top circular lamp
tables.

$250 - $500

676 

679 Oil on canvas signed Lawrance '61,
"Coastal Form".

$50 - $100

Black inlaid stone obelisk.

Lot # 677

Lot # 680
680 Peacock upholstered button back

loveseat.
$100 - $300

677 Late 19th./early 20th. century bronze
and horn frame, 12". 682 Mid 19th. century Bohemian vase

with enamel and gilt decoration, 7".
$100 - $200

$150 - $300

683 Royal Worcester Art Nouveau cream
jug.

$50 - $75

681 

684 Fine 19th. century Stevens and
Williams goblet.

$50 - $100

Life size cold painted bronze bird,
factory marks indistinct, 8".

Lot # 682



Pair of leaded glass doors.

663 

666 Inlaid Rosewood upright piano by
John Broadwood & Sons, London.

$50 - $75

Pair of leaded glass windows.

667 Leaded glass window.
$50 - $75

$100 - $150

668 Leaded glass bird window.
$50 - $75

$100 - $150

669 Two "Roseville" Art Deco ceramic
pots.

$20 - $30

664 Pair of leaded glass windows.

670 Antique crystal table candelabras
needing some repair.

$40 - $60

$100 - $150

671 Chinese bronze vase decorated with
grapes.

$50 - $75

662 

672 Teak cylinder desk.
$150 - $300

665 Asian kimono.

673 Framed black and white photograph
signed J. Karsh.

$50 - $75

$30 - $50

$150 - $250

Lot # 674

Lot # 675
675 Pair of Art Deco style lion decorated

table lamps.
$200 - $400

674 19th. century bronze figure of an
ancient Olympic boxer, 9 1/2".

601 Pair of Chinese decorated
candlesticks.

$30 - $50

Standing three panel diorama,
"Forest" by Rick Silas.

602 Large Wedgewood china part dinner
service, Embossed Queensware.

$125 - $175

$30 - $50

603 Victorian mahogany oval dining room
table.

$150 - $250

$20 - $40

604 Set of four (Hitchcock style) rush
seated dining chairs.

$50 - $100

599 Art Deco style oak sideboard.

605 Two rust coloured wing back chairs.
$50 - $75

$50 - $75

606 Pair of crystal art glass table lamps,
overall height with shades 24",
signed Daum Fr

$75 - $150

597 

607 Small teak chest of drawers.
$50 - $100

600 Hand crafted heritage style oak leaf
pattern bedspread.

608 Nest of three walnut tables.
$50 - $100

$30 - $50

609 Walnut waterfall front cedar chest.
$50 - $100

Pair of floral decorated china table
lamps.

598 

Small Bokhara style mat.
$20 - $40

610 

613 Bokhara style runner.
$50 - $100

Coalport (Queen Elizabeth pattern)
china part dinner service.

Lot # 611

614 Italian steel and glass lamp table.
$50 - $100

611 

615 Carved walnut jardiniere stand.
$25 - $50

Victorian carved oak pedestal dining
table.

616 Green glazed antique pitcher.
$15 - $30

$250 - $350

617 Mahogany stretched table with
carved frieze.

$75 - $125

$100 - $300

612 



$100 - $300

$400 - $600

621 Small teak chest of drawers.
$50 - $100

Lot # 618

622 Porcelain serenade table lamp.
$20 - $40

619 

623 Walnut shaped two-tier parlour table
with six legs.

$75 - $125

Coloured glass three-panel fire
screen.

624 Button back walnut framed club
chair.

$30 - $50

$50 - $75

625 Pair of coloured glass lustres with
pair of glass table lamps having
prisms.

$50 - $100

618 Italian Roche Bobois grey leather
settee, pair of armchairs, and
matching footstool.

626 Art Deco carved oak buffet and
hutch.

$100 - $300

620 Kidney shaped settee with fluted
back.

Italian pottery coffee service.

632 Isfahan carpet, approx. 11'7" x 8'5".
$1,250 - $1,750

$10 - $30

633 Teak single pedestal desk.
$100 - $150

$100 - $300

634 Pair of oak and chrome Art Deco
candlesticks.

$15 - $30

629 Bohemian crystal vase decorated
with grapes and a child, with box.

635 Carved walnut demilune hall table
with barley twist legs.

$50 - $75

$100 - $150

636 Oak Arts and Crafts style wardrobe.
$75 - $125

627 

637 Arts and Crafts Morris style armchair.
$100 - $150

630 Royal Doulton three piece tea
service.

638 Raku pottery covered jar signed John
Pickering.

$50 - $100

$40 - $60

639 Late Victorian aesthetic style carved
walnut parlour table.

$100 - $150

Chiming brass faced mahogany
cased long case clock with date
aperture.

640 Set of six Art Deco red leather
upholstered chairs by Jaycee
Furniture Ltd. England.

$100 - $150

628 

631 

641 Art Deco metal bridge lamp.
$20 - $40

Torquay four handled cup.
$20 - $40

645 Large framed limited edition print
numbered 11/20, "Still Life".

$25 - $50

Large gilded oak framed over mantle
mirror.

643 

646 Modern designed chrome and glass
floor lamp.

$75 - $125

Teak roll top desk.

647 Upholstered Art Deco settee with
show wood trim.

$100 - $150

$100 - $150

Lot # 648
648 Life sized statue of a fireman.

$150 - $300

$100 - $300

649 Crystal tankard.
$15 - $30

644 Two Victorian mahogany side chairs.

650 Pair of small classical style metal
figured busts, 4 3/4".

$50 - $75

$30 - $50

651 Royal Worcester figure of a young
child.

$20 - $40

642 652 

655 Oak Arts & Crafts style centre table.
$50 - $75

Hallmarked silver bridge and whist
scoring set with silver telescopic
pencils.

653 

656 Porcelain turkey decorated table
lamp.

$30 - $50

Israeli silver covered bowl with
spoon.

657 Art Deco style oval mahogany side
table.

$30 - $50

$50 - $75

658 Pair of andirons.
$10 - $20

$100 - $150

659 Set of four Victorian carved walnut
dining chairs.

$50 - $100

Lot # 654

660 Decorative iron statue signed Kumer.
$20 - $40

654 Antique Art Nouveau sterling silver
dresser frame of a nude among
foliage, 9".

661 American oak cafe table with iron
legs.

$75 - $125

$200 - $400


